
LABORATOŘ GEN HOK IMUNO LEM MIKRO OKB PATOL SOUD TO CELKEM 
Počet 
respondentů 

6 18 7 2 18 24 4 4 14 97 

 
 

nejsem informovánspíše nedostatečněčástečnědostatečně

100,0%

75,0%

50,0%

25,0%

0,0%

VŠECHNY LABORATOŘE
nespokojenspíše nespokojenčástečně spokojenspokojen

100,0%

75,0%

50,0%

25,0%

0,0%

VŠECHNY LABORATOŘE

nejsem informovánspíše nedostatečněčástečnědostatečně

100,0%

75,0%

50,0%

25,0%

0,0%

VŠECHNY LABORATOŘE
nespokojenspíše nespokojenčástečně spokojenspokojen

100,0%

75,0%

50,0%

25,0%

0,0%

VŠECHNY LABORATOŘE

4,0%2,0%

14,0%

80,0%

0,0%0,0%

9,0%

91,0%

1,0%3,0%

12,0%

84,0%

2,0%2,0%

23,0%

73,0%

OTÁZKA 1 - O nabídce aktuálně dostupných lab. vyš. xxx jsem informován: OTÁZKA 2 - S rozsahem nabízených metod jsem:

OTÁZKA 3 - S podmínkami odběru, uchovávání BM jsem seznámen: OTÁZKA 4 - S dobou dodání výsledků jsem:
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OTÁZKA 5 - Vyskytla se ztráta, záměna, neúplnost, nečitelnost výsledků vyš.: OTÁZKA 6 - Forma a úprava výsledků vyšetření a komentářů je:

OTÁZKA 7 - Komunikace s personálem laboratoře je: OTÁZKA 8 - Doprava vzorků do laboratoře xxx je pro mne:
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OTÁZKA 9 - Je pro Vás Katalog laboratorních vyšetření dobře dostupný: OTÁZKA 10 - Jak často využíváte Katalog lab. vyšetření a Lab. manuály pracovišť:

OTÁZKA 11 - S kvalitou provedení vyšetření jsem: OTÁZKA 12 - Jste se systémem upozorňování na kritické hodnoty provedených lab. vyš.:


